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https://www.100test.com/kao_ti2020/541/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_541434.htm 一、 单项选择题 1、下列对《

中华人民共和国海关保税物流中心（A型）注册登记证书》

的有效期表述正确的是： A、自颁发之日起一年 B、自颁发

之日起两年 C、自颁发之日起三年 D、自颁发之日起五年 2、

下列对中华人民共和国海关仲冬物流中心（A型）经营企业

获准开业后，因无正当理由，将由直属海关报海关总署办理

保税物流中心设立申请注销手续的情事表述正确的是： A、

连续2个月未开展业务 B、连续6个月未开展业务 C、连续10个

月未开展业务 D、连续12个月未开展业务 3、下列对中华人民

共和国海关保税物流中心（A型）内货物保税存储期限表述

正确的是： A、一般为两年，经海关批准可以延长两年 B、

一般为一年，经海关批准可以延长一年 C、一般为三年，经

海关批准可以延长三年 D、一般为一年，经海关批准可以延

长半年 4、下列对经营B型保税物流中心的企业注册酱额度表

述正确的是： A、1000万人民币以上 B、2000万人民币以上 C

、3000万人民币以上 D、5000万人民币以上 5、下列对《中华

人民共和国海关保税物流中心（B型）注册登记证书》的有效

期表述正确的是： A、自颁发之日起一年 B、自颁发之日起

两年 C、自颁发之日起三年 D、自颁发之日起五年 6、下列对

中华人民共和国海关保税物流台心（B型）经营企业获准开业

后，因无正当理由，将由直属海关报海关总署办理保税物流

中心设立申请注销手续的还必须事表述正确的是： A、连续2

个月未开展业务 B、连续6个月未开展业务 C、连续10个月未



开展业务 D、连续12个月未开展业务 7、下列对中华人民共和

国海关保税物流中心（B型）内货物保税存储期限表述正确的

是： A、一般为两年，经海关批准可以延长两年 B、一般为

两年，经海关批准可以延长一年 C、一般为三年，经海关批

准可以延长三年 D、一般为一年，经海关批准可以延长半年 8

、下列对保税物流园区内企业，应当自开展有关业务之日起

向海关报核期限表述正确的是： A、每月一次 B、每季度一

次 C、每半年一次 D、每年一次 9、保税物流园内企业运往区

外检测机器设备时，应当（）返回园区。 A、自出区之日

起20日内 B、自出区之日起30日内 C、自出区之日起60日内 D

、自出区之日起60日内，经海关批准可以延长30日 10、下列

对向海关办理无代价抵偿货物进出口手续时限表述正确的是

： A、在合同规定的索赔期内，且在原货物进出口之日起一

年 B、在合同规定的索赔期内，且在原货物进出口之日起两

年 C、在合同规定的索赔期内，且在原货物进出口之日起三

年 D、在合同规定的索赔期内，且在原货物纳税之日起三年 

二、多项选择题 11、下列对行政复议适用的范围表述正确的

是： A、复议申请人对海关做出的行政处罚不服的 B、复议

申请人对海关扣押货物不服的 C、复议申请人对海关收取保

证金不服的 D、复议申请人对海关完税价格的审定不服的 12

、下列对海关在对行政复议的审理过程中，认为其行为同时

具备以下条件，可以维持原行政行为表述正确的是： A、适

用法律、法规、规章正确 B、海关具体行政行为所认定的事

实清楚、证据确凿 C、符合法宝程序及法定权限 D、内容适

当 13、下列对经海关批准可以存入保税物流中心（A型）货

物范围表述正确的是： A、国内出口货物 B、转口货物 C、外



商暂存货物 D、未办结海关手续的一般贸易进口货物 14、下

列对“保税物流中心（A型）”经营企业可以开展的业务范

围表述正确的是： A、商业零售 B、存储进出口货物 C、对所

存货物开展流通性简单加工和增值服务 D、翻新所存货物 15

、下列对海关给予签发出口退税报关单证明联的进入保税物

流中心（A型）货物范围表述正确的是： A、来自境内且已办

结报关手续的 B、启运地海关已收到物流中心主管海关的相

关出口回执的 C、境内运入供物流中心企业自用的国产机器

设备 D、境内运入供物流中心企业自用的进口机器设备 16、

下列对海关依法免片关税和进口环节税的从保税物流中心

（A型）进入境内的货物范围表述正确的是： A、供保修期内

维修用无代价抵偿的零部件 B、用于国际航行船舶的物料 C

、国家规定免税收的投资设备 D、用于国际航行航空器的物

料 三、判断题 17、经营保税仓库的企业注册资本最低限额为

人民币150万元 18、保税仓库经营单位进口供自己使用的起重

包装设备等，同样属于保税货物 19、保税区是经国务院批准

，设立在中国境内的具有保税加工、储运、转口功能的海关

监管的特定区域 20、保税区内自用生产设备、生活设施、管

理设备进口予以免税优惠 21、进入保税区的投资设备，均以

设备清单向保税区海关备案。备案时不缴纳出口关税，海关

不签发出口退税报关单 22、保税区内企业开展加工贸易，海

关对企业不实行银行保证金台账制度，对料件金额保税，不

签发《加工贸易登记手册》 23、出口加工区内企业，不得将

未经实质性加工的进口原材料、零部件销往区外 24、从境内

区外进入出口加工区，供区内企业使用的国产设备，应按照

出口货物办理报关手续 25、以特定地区享受减免税优惠进口



的货物，只能在规定的特定地区内使用 26、香港、澳门、台

湾及华侨投资企业进口本企业自用的机器设备，可以免领《

中华人民共和国自动进口许可证》 27、外商投资企业在投资

总额内进口的机电产品类投资设备，可以免领《中华人民共

和国自动进口许可证》 28、保税区内企业进口免税的机器设

备时，应当填制《保税区备案清单》向海关申报"#F8F8F8"
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